Numele si prenumele : Data:

) TEST DE EVALUARE
Inmultirea numerelor naturale in concentrul 0 — 10 000

1. Efectueazd produsele:

a)l9x 7= b) 185x 6= c)209x47 =
0x7= 194 x 10 = BB0x 5=
75x9= 427 x 54 = 75x 64 =

2. Efectueaza exercitiile, respectand ordinea operatiilor si semnificatia parantezelor.

43x12+35x21 = 40 x 67 - 20 x 31 =
1000-25x25 = 1000+ 2 x (25 +52) =
3. Afla:

a) produsul numerelor 45 si 62

b) suma numerelor 589 si 647

c) dublul numarului 456

d) triplul numarului 269

¢) indoitul numarului 87

f) inzecitul numaruhi 52
4. La produsul numerelor 298 si 3 adauga numarul 1 098.

5. Din numarul 4 000 scade produsul numerelor 261 si 10,

6. Micii ecologisti au plantat in parc 113 randuri cu cate 26 de trandafiri albi si 118 randuri cu cate
19 trandafiri rosii. Cati trandafiri au plantat in total?

Rezolvare:




